



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: biologických disciplín

Student: Jana Kadavá

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Název bakalářské práce: Druhová determinace a anatomická lokalizace peří z etnografického materiálu severoamerického subkontinentu

Vedoucí bakalářské práce doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vzhledem k zaměření tématu nebyly k dispozici literární prameny, bezprostředně se týkající daného tématu. Související literární zdroje (základní ornitologická literatura a prameny pro elementární orientaci v související etnologické problematice autorka uvádí).

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Předkládanou práci lze považovat za pilotní z hlediska interdisciplinárního propojení dvou odlišných vědních disciplín - ornitologie a etnologie. Získané poznatky jsou přínosem pro oba zúčastněné obory a to i na úrovni metodiky.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč byla často použita pera z juvenilních, popř. subadultních jedinců orla skalního - souvisí to s jejich zbarvením či způsobem získávání?

Otázka 2: Domnívá se autorka, že zastoupení používaných ptačích druhů v ozdobách odpovídá jejich výskytu v určité oblasti nebo byla pera předmětem obchodu a jejich zastoupení ve výrobcích z určité oblasti nemusí znamenat, že se tam příslušný druh vyskytoval?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Předkládaná práce vycházela z požadavku zhodnotit cenný etnografický materiál i z hlediska zoologického; významné je i použití a tím ověření metodického přístupu. Výsledky mohou být významné pro oba vědní obory a jejich případné publikování možným impulsem pro další podobné studie.

Datum: 07. 05. 2009


Podpis vedoucího bakalářské práce: